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 Керівникам органів управління 

освітою райдержадміністрацій, 

міськвиконкомів, об’єднаних 

територіальних громад. 

 

Про участь у формуванні місцевих 

РЕЄСТРІВ доступності та оснащення 

засобами безперешкодного доступу 

 

 

На виконання рішення колегії  обласної державної адміністрації  (від 

03.07.2018, протокол №2) щодо виконання пункту 3.7 другого питання  «Про 

захист прав, свобод і законних інтересів  осіб з інвалідністю в області», 

нагадуємо, що керівникам райдержадміністрацій, міськвиконкомів, об’єднаних 

територіальних громад доручено сформувати РЕЄСТРИ доступності до об’єктів 

соціальної сфери та організувати роботи з облаштування пандусами, відповідно   

до   ДБН В.2.2-40:2018 “Інклюзивність будівель і споруд”. 

Першочергового оснащення архітектурної доступності потребують 

об’єкти, де розміщені виборчі дільниці. 

Одночасно, враховуючи вимоги  Закону України «Про основи соціальної 

захищеності інвалідів в Україні», згідно з якими  створення умов 

безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю до об’єктів фізичного 

оточення покладається на власників (балансоутримувачів) цих будівель, 

керівникам органів управління освітою та керівникам відповідних закладів 

освіти необхідно вжити вичерпних заходів щодо забезпечення експлуатаційної 

можливості підпорядкованих їм об’єктів освітньої галузі.  

Зокрема, у ситуаціях, коли виконання робіт з облаштування пандусом не 

включено до загального Реєстру, необхідно організувати облаштування 

пересувної (відкидної) тимчасової дерев’яної конструкції. Зазначене 

обладнання може бути виконано у шкільній майстерні з підручних матеріалів, 

запчастин списаних шкільних меблів, тощо. Розміри і габарити таких 

конструкцій вказані в таблиці Анкети проведення аудиту доступності  до 

об’єктів. 
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Просимо до  01.06.2020 поінформувати  управління із 

зазначених питань за формою1, що додається за адресою: rupptech@ukr.net   

Додаток:   

1. Інформація про проведення робіт з анкетування та визначення 

архітектурної доступності до будівель закладів освіти – на 1 арк в 1 прим. 

2. Пояснювальна записка для проведення робіт з анкетування та 

визначення архітектурної доступності до будівель закладів освіти у 2020 році 

3 Тимчасовий алгоритм формування єдиного Реєстру оцінювання 

доступності об’єктів соціальної інфраструктури - на 1 арк в 1 прим. 

4. Анкета 1 проведення аудиту доступності до об’єкту (з малюнками) - на 

12 арк. в 1 прим 

5 Анкета 2 проведення аудиту доступності до об’єкту-  на 2 арк в 1 прим.  

 

 

 

Т.в.о. начальника Оксана СІМУШІНА 

 

 
Світлана Рупп  (0472)  33 11 74 (067 145 72 27,   063 790 92 71) 
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